

“像雷锋一样为顾客做好服务” 餐馆让雷锋“代言”惹争议

昨天,是第44个全国学雷锋活动日,南京玄武区一餐馆将雷锋的照片挂上门头,以此招揽客人,引起不少市民争议。餐馆方说,这是纪念雷锋同志,宣传雷锋精神。



餐馆的“雷锋招牌”格外显眼

餐馆打出“雷锋”招牌

悬挂雷锋照片的餐馆位于玄武区十字街70号,是一个东北老板开的农家菜馆。菜馆门头上横挂着一个红色招牌,招牌上写着餐馆名字和订餐电话等。一张身穿军装、头戴军帽的雷锋照片,经过加工后,印在招牌一端。

餐馆大门一旁,还放着一个招牌,顶端印有跟大招牌上一模一样的雷锋照片,照片下面写着“东北人都是活雷锋”字样。由于餐馆的招牌和广告宣传牌都是红色的,而一旁的雷锋照片却是灰色的,两者色调分明,格外显眼。

店方:为宣传雷锋精神

昨天下午,记者推开餐馆的大门,餐馆老板不在。餐馆里,一东北口音的中年女子称,餐馆刚开业没几天,老板是东北人,对雷锋很有感情,就决定把雷锋的照片弄到餐馆招牌上去。

餐馆一年轻男子说:“老板把‘雷锋’搬出来,一方面是说我们餐馆诚信经营,像雷锋一样为顾客做好服务。另一方面是希望前来就餐的顾客看到招牌后,能想起雷锋事迹,从而在生活中多做好事。”

这名男子还称,他们把“雷锋”放在餐馆招牌上,目的并不是以此吸引顾客,所以谈不上用雷锋来做广

告。“如果按照相关规定,确实不能悬挂,我们会和餐馆老板一起把它换掉。”

多数市民不赞成这种行为

该餐馆招牌上印出的雷锋照片,引起不少路人议论。玄武区的退休教师马女士认为,餐馆这样做很不合理,“雷锋已成为中华民族的一种精神象征,用雷锋形象做广告招牌,这不仅是对英雄人物的亵渎,也是对人们精神信仰和社会道德的恶意挑衅,违背了应该遵从的商业道德,应立即叫停。”

一路过餐馆的年轻男子看了餐馆雷锋的照片后,认为餐馆的做法也未尝不可。“在门头上放雷锋照片,这样客人进出店面就能看到雷锋,进而想起雷锋精神来,这也算一种宣传方式。”

尽管市民对此看法不一,但多数市民认为,拿“雷锋”做招牌,显然不妥。

执法部门:不能判定违规

玄武区城管执法大队一工作人员称,像这家餐馆这样,采用“雷锋”的照片来做招牌宣传,从法规上,还没有明确的处理规定。“严格地说,执法部门并不能判定这种做法是违规的。如果张贴的位置不对,可以从乱贴乱画方面,要求其改正,并给予一定的经济处罚。”

快报记者 李绍富 文/摄



“你儿子有性命之忧” 带人找“神医”被骗八千

快报讯(通讯员 蒙蒙 山 风 记者 吴杰)李大妈稀里糊涂地带人去找了一个“神医”,接着又被“神医”看出“有灾”,最后被骗了8000多元钱。近日,这个专骗老年人的诈骗团伙被批准逮捕。

李大妈今年52岁,退休后上街开起了“马自达”。今年1月16日早上,一位穿着西装的中年男子上了她的车,“您知道一个姓张的神医吧,请带我去找他。”

李大妈一听愣住了,自己还从来没有听说过这个“神医”。中年男子说:“那您带我往前走,我们边走边打听。”在街上转悠时,他们遇到了一名20多岁的女子,女子自称以前生过一场大病,在“神医”那吃了几服药病就好了。就这样,年轻女子也上了车,带着李大妈和中年男子

来到一个小区。

年轻女子打了个电话,从小区里面出来一个人。年轻女子介绍说这是“神医”的孙子,道行也很高。

说话间,“神医”的孙子看着李大妈,吃惊地说:“大妈,您脸泛黑光,你儿子有性命之忧!”李大妈不信,对方又说:“大妈,你儿子去年刚结婚吧?”李大妈一听,顿时相信了。

“神医”的孙子让李大妈拿点钱出来,供给神仙以表诚心,然后做个法事,法事做完后,钱就还给李大妈。李大妈立即去取钱,随后把8900元钱连同对金耳环给了“神医”的孙子。神医的孙子又说没有做法事要用的小米和香烛,大妈又急忙跑去买。等她回来时,刚才的三个人却全都不见了踪影。(文中人物为化名)

小偷边跑边喊“抓小偷” 大家发懵,都不知谁是小偷

快报讯(实习生 蒋振凤 记者 钟晓敏)昨天,一名小偷偷了5000多元现金后被发现。狡猾的他,竟然上演了一场“贼喊捉贼”的把戏。

昨天上午10时许,在河西金盛百货大市场卖餐具的王老板开门做生意。但她没想到,一开门,就被贼给盯上了。当时,有个人来买东西,她抽屉没来得及锁,就去招呼客人了。等她回头时,竟发现一名男子从里面出来了,而且表情很慌张。“你干吗了?”王老板警惕地问。男子一听,撒腿就跑。王老板顿感不妙,立即查看柜台抽屉,发现里面的钱包不翼而飞。王老板马上喊:“抓小偷,抓小偷。”求助声引

起了市场内的业主及顾客的注意。没想到,那名男子竟然边跑也边喊抓小偷。一时间,大家不知道谁是小偷了。

虽说男子的喊叫声混淆了“追捕”,可他的一个扔钱包的动作却被眼尖的保安看到了。几名保安终于在市场附近的一个小区内,将男子围堵住,并从男子身上搜出50多张百元大钞。

经王老板辨认,被男子扔掉的钱包正是自己的,而钱包里失踪的钱也与从男子身上搜出的现金基本吻合。在证据面前,这名周姓男子还是不承认钱是偷来的。随后,民警把小偷带回派出所,并戳破了他的谎言。

发现两个偷车贼 猛男一手抓了一个贼

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)节后小偷又开始活动,几名小偷甚至大摇大摆到窜进小区盗窃自行车,结果被市民当场抓住。

前晚8点多,一小偷窜入三牌楼大街150号小区,见四下无人,迅速将一住户院门口的自行车搬到了二楼楼道,准备撬锁。这辆车子是三楼宋先生的,一楼的住户是宋先生的岳母,岳母听到动静以为是女婿搬车子呢。此时,宋先生恰好从外面回来,到岳母家问候,岳母便问:“刚才是不是你把车子搬上楼的?”宋先生一听很奇怪,连忙冲上二楼,

眼前一个小偷正在拿工具撬锁。宋先生一声怒吼,小偷吓懵了,随后被扭送到了中央门派出所。

无独有偶,前晚9点,在江宁路1号普天通信集团的职工宿舍,住在2幢的李先生下楼散步,从小区的车棚经过时,发现两个陌生的小伙子正在车棚内搬车子。李先生大吼一声:“干什么的?”两个年轻人吓得手足无措,李先生冲上去一手抓住一个,此时小区内很多人闻声都赶过来,将两个男子牢牢控制,并当场发现了偷车工具。

(报料人奖50元)

鞭炮声把我们给害苦了

摩托车警报声中被偷

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多,市民陈先生的摩托车被偷,而元宵节的鞭炮声成了小偷最好的掩护。

当晚,陈先生将价值六七千元的摩托车放在文思新村6村楼下,之后到楼上岳母家吃饭。在吃饭过程中,陈先生听到楼下摩托车警报声响起,从楼上往下看,摩托车旁并没有其他人,此时小区内有不少人正在放烟花爆竹,原来,摩托车的警报声是爆竹声引起的。

在这之后,陈先生又听到自己摩托车警报响了两

次,而外面不时传来爆竹声。他以为还是爆竹的声响引起的,并没在意。晚上9点多,陈先生下楼,发现摩托车不见了。有人告诉他,刚刚看到有两名年轻的小伙子将摩托车推走了,警报声一直响着,大家还以为以为是摩托车出故障了,没人想到这两人都是小偷。一名邻居恍然大悟地叫起来:“小偷是趁乱偷车,大家都在放鞭炮,谁也没有在意摩托车的警报声。真是太大胆了,就从我们的眼皮底下把车子给偷走了。”

(钱先生报料奖60元)

鞭炮声震“瘫”轿车

快报讯(通讯员 亚龙 记者 周鹰)春节期间,随处可见的鞭炮声惹得汽车报警器频频尖叫,可市民李先生昨天早上却遇到一件窝囊事,正要开车出门却发现怎么也点不着火,察看一番后大吃一惊:电瓶被报警器叫“歇”了。

由于老小区没有配置车库,家住北安门街的市民李先生,一直都把自己的轿车放在楼下空地上。过年期间,鞭炮声震得汽车报警器响个不停,家里的遥控器也跟着响,备受骚扰的他还要时不时下去察看车况,妻子都说他快神经衰弱了。

昨天早上,他兴冲冲下楼发动车子,无论如何也打不着火,仔细一看,电瓶的绿灯不亮了,只能借来邻居的电瓶搭上,才勉强上了路。“昨天是元宵节,楼下居民放了大半夜的鞭炮,防盗器叫个不停,最后电瓶里的电全被叫光了。”李先生无奈地说。

“鞭炮增加了不少年味,可燃放是不是也得注意时间呢?晚上放鞭炮,不但影响了老人和孩子的睡眠,还影响有车族的出行!”李先生指着引擎盖上的泥浆渍说,“全是下雨后沾的火药灰。”

肺、肝、肾纤维化患者有救了

纤维化严重(硬化)会导致肝功能丧失甚至癌变而死亡。慢性肾病久治不愈最后导致尿毒症,同样是肾脏不断纤维化的结果。

专家指出,当前有三个问题令人担忧:第一、纤维化患者不重视,以为不会立即威胁生命。然而一旦发展到严重程度,就为时已晚或因高昂的医药费而放弃救治。第二、慢性肺、肝、肾等病为何久治不愈?传统临床习惯一直把病毒作为治疗靶点,其实逆转纤维化才是该病治愈的关键。第三,当前临床上确实缺乏直接针

对“纤维化”的药品,许多病人靠激素暂时控制病情,而激素治疗又导致浮肿、骨质疏松甚至股骨头坏死等,90%的激素治疗被迫中断。“逆转纤维化”成为30年来国际医学界久攻不下的难题。

2005年6月杭州国际呼吸病研讨会上,留美医学博士、教育部长江学者胡卓伟教授郑重宣布,在中国医学科学院和中国协和医科大学药研所的支持下,他已经找到了抑制纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”,并在会上展示了药理试验过程与结论。与会专家都有

“久旱逢雨”的感觉,他们立即将样品用于临床,效果非常显著,一些重症患者奇迹好转。在浙江财团的支持下,该科研成果已成功产业化,第一个逆转纤维化的生物制剂—化维纤胶囊终于诞生了。

消息一经传出,各地患者让胡卓伟教授应接不暇,为此,有关部门立即成立“全国抗组织纤维化健康科普教育巡展”机构,在各省市设立工作站,尽力为患者提供优惠便捷的服务。

江苏工作站热线:025—83691939

义诊通知

南京市中西医结合医院庆祝“三八国际妇女节”大型义诊活动,当天女性自费就诊病人免挂

号费、免诊疗费、乳房红外线检查半价、B超检查半价。地址:南京市孝陵卫179号

3月8日, 女性肿瘤患者好消息

为帮助女性肿瘤患者顺利度过治疗期和康复期,中科灵芝特举办关爱女性肿瘤患者活动。女性肿瘤患者在活动期间购买

中科破壁孢子粉享受买一赠一特大优惠,购买中科灵芝孢子油和中科爱特也有更大优惠,详情致电025-83223131。



人体组织器官的“纤维化”给人类生命带来的威胁已引起国际医学界的高度关注。慢性肺病如矽肺、哮喘、肺气肿、支气管炎等,其本质是肺纤维化,发展到严重程度导致肺失去呼吸功能而死亡。慢性肝炎、脂肪肝、酒精肝等肝病发展至肝硬化,其本质就是肝纤维化由轻到重的过程。肝